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(Ne 324468) Pemute ypaBHEHHE iz + 2_ 3=0.
X X

(Ne 324469) Pemute ypaBHEHHE X(X2 + 2X +1) = 2(X +1).

(Ne 324470) Pemute ypaBHEHHE (X + 2)4 — 4(X + 2)2 -5=0.

(Ne 324471) Pemmte HEpaBEeHCTBO L
X*—T7x—-8
-12
(No 324472) Pemute HEpaBEHCTBO ——————
X2 —TX— 8
-12
(Ne 324473) Pemute HEpaBEHCTBO m >0
X — —

(Ne 324474) Pemrite HEpaBEHCTBO (X — 4)2 <3 ( X — 4) :

2—X
(Ne 324475) Pemte cucteMy HEpaBEHCTB < 2 + (3 — X)2 o
6—-9x <31-4x

(Ne 324476) Pemnite HEpaBEHCTBO (3X — 7)2 > (7X — 3)2 :
(Ne 324477) PemmTe HEPAaBEHCTBO X (—X2 — 9) < 9(—X2 — 9) :

7(3x+2)—3(7x+2)> 2x,

Neo 324478) Pernte cucteMy HEpABEHCTB
( : I {(x—4)(x+8)<0.

(Ne 324479) Haiigute 3HAYECHHE BBIPAKECHUS (a3—16a)-(i—iJ pu

a+4 a-4
a=-45.

(Noe  324480) Haiigure 3HaYeHUE  BBIPAKEHUSA 4x =9y \/_ eCciu

2Jx -3y
J}+\f§=7.



(3x)”-x°
(Ne 324481) CokpaTtute Apo0b

X710 . 2X4 '
a b(6-b
(Ne 324482) Haitnute 3Hau€HHE BBIPAKEHUS p( ) , €CIIH p( b) = ( )
p(6—a) b-3
(Ne 324483) Haiinure 3HAYEHUE BBIPAYKCHUS P (a) eciu

p(b):(b+gj(3b+%).

(Ne 324484) Haiinure 3naueHne BoipaxkeHus 61a—11b+50, ecu 22-7b+5 _ 9

7a-2b+5
(Ne 324485) Haiigure f(3), ecnn f(x-1)=7"
(Ne 324486) Pemmte ypaBHeHUE (X + 7)3 = 49(X + 7) :

(Ne 324487) Pemmte ypaBHenue X° =4x* +5X.

(Ne 324489) Pemmte ypaBHenue X° +3x° —Xx—3=0.

(Ne 324490) Permure ypasrerue (X —2) (x—3)=12(x-2).

(Ne 324491) Pewmte ypasrenue (X —2)(x—3)(x—4)=(x—2)(x—3)(x—5).
(Ne 324492) Pemmute ypasrenue (2x —3) (x—3)=(2x—3)(x—3)".

(Ne 324493) Pemmure ypasrenne X* = (x—20)".

(Ne 324494) Pemmte ypaBHEHHE X° = (X — 5)3.

22 +7x+3

79 1.

(Ne 324495) Pemte ypaBHEeHUE

(Ne 324496) Pewnte ypaBHeHne X> —6X+V6—X =v6—X +7.

2

(Ne 324497) Pemnte ypaBHEHUE (X2 — 25)2 + (X2 + 3X —10) 0.



3> +y =4,

(Ne 324498) Pemute cuctemMy ypaBHCHHI
2x* —y=1.

2x% +3y* =11,

(Ne 324499) Pemmre cucteMy ypaBHEHUI
4%* +6Yy° =11x.

(x+6y)2 =7y,

(Ne 324500) Pemmute cucremy ypaBHEHHI )
(x+6y) =7x.

(2x+3)° =5y,

(Ne 324501) Pemmte cuctemy ypaBHEHHH < ,
(3x+2)" =5y.

x* +y* =37,

(Ne 324502) Pemmure cucteMy ypaBHEHUI { 8
Xy = 6.

[ x*=4y+1,
(Ne 324503) Pemure cucreMy ypaBHEHUI
X +3=4y+y?

(Ne 324504) Pemute cucteMy ypaBHEHUI y—4
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